## Registro Mercantil de Manta





## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MANTA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

# RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTOS

7777 - 7777 1 1 1 1 1	
NÚMERO DE REPERTORIO; 🐪 🦠 🦠	47.70
FECHA DE INSCRIPCIÓN: 537	09/10/2018
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	1034
REGISTRO: XXXX 92.7	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

### 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

	7 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMPAÑIA DE TRANSPORTE ESCOLAR E INSTITUCIO	NAL
17-2-17-18 N B M   1	TRANSMANTEÑA S.A.	1
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	CAÑARTE MONTALVAN FRANCISCO DANIEL	11
IDENTIFICACIÓN ?://	1308297686	111
CARGO: Sind \$\frac{1}{2} \frac{1}{2} \fra	GERENTE GENERAL NAME OF THE STATE OF THE STA	1/11
-PERIODO(Años):/	2 AÑOS	11/11
	1 = 1 = 1	<u>, , , </u>

#### 2. DATOS ADICIONALES:

CIA. INSC: 574; REP. 1073, F.-02/07/2009. E3. (REV. RB)

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE

ECHA DE EMISIÓN, MANTA, A/10 DIA/ST DEL MESIDE OCTUBRE DE 2018

DIGA PATRICIA CHAVEZIALARCON (REGISTRADORA DELEGADA)

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MANTA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO AV FLAVIO REYES Y CIRCUNVALACIÓN, OFICINA #40



